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รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจาํป พ.ศ.๒๕๕๙   

วันอังคารที่  ๑๒ มกราคม  พ.ศ.๒๕๕๙ เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี

........................ 
ผูมาประชุม 

 ๑.    นายอนันต  ตันติศิรินทร           ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี    เขต ๔ 

 ๒.   นางสาววรรณรัตน   จิรัตนประภา รองประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๒  

          ๓.  นายพิพัฒน           นิลรัตนศิริกุล เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๓ 

          ๔.    นางบัวหลวง           อาษาพล สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๑ 

 ๕.    นางรฐา         มณีภาค สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี          เขต ๑     

 ๖.    นายเลิศชาย  เสนหา สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๑ 

 ๗.    นายชื่น                พรหมจารีย        สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี          เขต ๑ 

          ๘.    นายนัฐพล  รัตนูปการ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๒     

          ๙.    นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๒ 

 ๑๐.    นางสาวปฏิมาพร     จงรักษ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๒ 

 ๑๑.    นายปรเมศร  ศริพันธุ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๒ 

        ๑๒.    นางลําพูล  แสงวงค สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๓ 

 ๑๓.    ร.ต.อ.ณัฐพัฒน  ศิลปสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขต ๓ 

        ๑๔.    นายณภัทร            ลิ้มสุวรรณ       สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี       เขต ๔   

        ๑๕.    นายสุภชัย             ศรีจรูญ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   เขต ๔   

 ๑๖.  น.ส.ภรณชนก น้ําฝน เฟองงาม              สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี           เขต ๔ 

 ๑๗.  นางสาวตนขาว        ตังคโณบล       สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี          เขต ๔  
 

ผูไมเขารวมประชุม 

        ๑.  นางสาวนงนุช       จิรันตกาล          สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๑        (ลากิจ) 

        ๒.  นายธานินทร        สินธุประสิทธิ์      สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๓  (ลาปวย) 

        ๓.  นางเฉลียว           คํานิยม             สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๒        (ลาปวย) 

 ๔.  นายปยะ             ลายวิเศษกุล       สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๔       (ไมทราบสาเหตุ)             

 ๕.  นายเลิศ              อาชวานันทกุล     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๑     (ไมทราบสาเหตุ)             

 ๖.  นางสุภาภรณ        โหตระไวศยะ      สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๓     (ไมทราบสาเหตุ)             

 ๗.  นายธนพล            โชควิวัฒนวนิช    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๓     (ไมทราบสาเหตุ)             

  

ผูเขารวมการประชุมและสังเกตการณการประชุม 

 ๑.  นายประชา  กิจตรงศิริ รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

        ๒.  นายวิทวัส  พันธนิกุล  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 
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         ๓.  นายยอดยุทธ เดชรุงเรือง รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ๔.  นางนัททิยา  สระแกว  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ๕.  นายชัยยงค  โคตระสิน  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ๖.  นายสุระจิต  เต็งศิริอรกุล เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ๗.  นายอดิศักดิ์ กุลวงศ เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

            ๘. นายอาทิตย     คูณผล             ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ๙. นายถาวร   เดชปองหา รองปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

          ๑๐. นายกฤชพล     เมืองเหนือ รองปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

          ๑๑. นางเดือนลอย    คําแดงสด        หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

          ๑๒.  นางพิมพนภัส           ภัทรกอพงษสุข ผูอํานวยการสวนบริหารงานคลัง 

          ๑๓.  นายวิสุทธิ ์ เสนาภักดิ์        ผูอํานวยการสํานักการชาง 

          ๑๔.  นางอัมพร แกวเรือง  รักษาการผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ 

          ๑๕.  นายมนตรี ธนะคุณ ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

          ๑๖.  นายสมโภชน วิทยาขาว          รก. ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว 

          ๑๗.  นายวีระชาติ  สานุสันต  รองผูอํานวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๓ สามัคคี

 ๑๘.  นายประสพ         ปรุโปรง      ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๔พระเจาใหญองคตื้อ 

          ๑๙.  วาที่ รท.คมกริช ศรีสวัสดิ์ ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๕ ชุมชนกานเหลือง 

          ๒๐.  นางสาวธัญญพัทธ ศรีบุญสถิตพงษ  หัวหนาฝายบริหารงานทั่วไป 

          ๒๑.  พ.จ.อ.อดิศร ประจํา           รก.หัวหนาฝายกิจการสภา 

          ๒๒.  นางสาวดวงใจ  สุพจนนิติภักดี       หัวหนางานธุรการสภา  

          ๒๓.  นายอนุชิต อัปกาญจน       เจาพนักงานธุรการ ๒ 

          ๒๔.  นางสาวทิพยวรรณ      คําโสม        พนักงานจางทั่วไป 

 

       …………………………………………………. 
 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง    ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
 
 

ระเบียบวาระที่ ๒    เรื่อง    รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

- สมัยสามัญ  สมัยที่สี ่ ครั้งที่ ๖  ประจําป พ.ศ.๒๕๕๘  (ขยายเวลา ครั้งที่ ๒)  

            วันอังคารที่ ๑  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๕๘  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

                            ณ  หองประชุมศรีบูรพา อาคารเศวตอุบล โรงเรียนเทศบาลบูรพาอุบล 
 

ระเบียบวาระที่ ๓    เรื่อง       - กําหนดสมัยประชุมและวันประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  

     ประจําป พ.ศ. ๒๕๕๙  

                                     - กําหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก  

ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๐ 

(ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น 

พ.ศ.๒๕๔๗ รวมทั้งแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๒๐ และขอ ๒๑)  
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ระเบียบวาระที่ ๔    ญัตติ        เรื่อง แตงตั้งคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

     (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  

                                        พ.ศ.๒๕๔๗ รวมทั้งแกไขเพิม่เติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๑๐๓ 

                                        และขอ ๑๐๕) 
   

ระเบียบวาระที่ ๕   เรื่อง         อื่นๆ 

 

เร่ิมประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 
 

นายพิพัฒน    นิลรัตนศิริกุล       เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขณะนี้เวลา ๑๐.๐๐ น. เมื่อสมาชิกมาครบองคประชุมแลว เชิญทานประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

จุดเทียน ธูป บูชา พระรัตนตรัย  วันน้ีเปนการประชุมสมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจําป พ.ศ.๒๕๕๙ ครับ 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สวัสดีครับทานสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน ทานนายกเทศมนตรี  , ทานรองนายกเทศมนตรี           

ทานปลัดเทศบาลฯ และรองปลัดเทศบาลฯ ทุกทาน , ทานหัวหนาสวนราชการทุกทาน   วันนี้เปนการประชุม    

สมัยสามัญ  สมัยแรก  ประจําป พ.ศ.๒๕๕๙  ผมขอเขาระเบียบวาระการประชุมครับ 
 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจงที่ประชุมทราบ บัดนี้มีสมาชิกเขารวมประชุม ๑๖ ทาน ลา ๓ ทาน  คือ    

ทานนงนุช  จิรันตกาล  ลากิจ , ทานเฉลียว  คํานิยม  ลาปวย ,  ทานธานินทร  สินธุประสิทธิ์  ลาปวย , และ

นอกจากนั้นยังไมทราบสาเหตุครับ เมื่อมาครบองคประชุมแลวผมขอเปด  การประชุม สมัยสามัญ  สมัยแรก 

ประจําป  พ.ศ.๒๕๕๙  ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๒ 
 

ระเบียบวาระที่ ๒    เรื่อง   รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

- สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  ครั้งที่ ๖  ประจําป พ.ศ.๒๕๕๘  (ขยายเวลา ครั้งที่ ๒)  

           วันอังคารท่ี ๑  ธันวาคม  พ.ศ.๒๕๕๘  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

                            ณ  หองประชุมศรีบูรพา อาคารเศวตอุบล โรงเรียนเทศบาลบูรพาอุบล 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   สมัยสามัญ 

สมัยที่สี่ ครั้งที่ ๖ ประจําป พ.ศ.๒๕๕๘ (ขยายเวลา ครั้งที่ ๒) วันอังคารที่ ๑ ธันวาคมพ.ศ.๒๕๕๘ เวลา ๑๐.๐๐ น.  

ณ หองประชุมศรีบูรพา อาคารเศวตอุบล โรงเรียนเทศบาลบูรพาอุบล มีสมาชิกทานใดจะขอแกไขเปลี่ยนแปลง    

เชิญครับ / เชิญทานสุภชัย 

 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 



4 
 

 กราบเรียนประธานสภาเทศบาล กระผมนายสุภชัย  ศรีจรูญ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี         

เขตเลือกตั้งที่ ๔  หนา ๑๗ ในคําพูดผมไมทราบวาทานรองนายกฯประชาที่ทานเปนนักบาสฯทานไปไหน ก็นาจะ

ทราบดีวาการใชสนามบาสฯที่มันชํารุดนี้มันอันตรายตอขอเทามากนอยแคไหนนะครับ ในฐานะที่ผมก็เคยเปน      

นักบาสฯ เชนเดียวกับทาน ไมใชรวมทีมเดียวกับทาน ขอแกเปนนักบาสฯ เชนเดียวกันกับทานไมใชรวมทีมครับกราบ

ขอบพระคุณครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีทานสมาชิกทานใดจะแกไขเพิ่มเติมครับ เชิญครับ/ ถาไมมี ผมขอมติที่ประชุมครับ 
 

             -  สมาชิกทานใดไมรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  สมัยสามัญ สมัยที่สี่  

                      ครั้งที่ ๖ ประจําป พ.ศ.๒๕๕๘ (ขยายเวลา ครั้งที่ ๒) วันอังคารที่ ๑ ธันวาคมพ.ศ.๒๕๕๘  

                      โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 

  -  สมาชิกทานใดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  

                      ครั้งที่ ๖ ประจําป พ.ศ.๒๕๕๘ (ขยายเวลา ครั้งที่ ๒) วันอังคารที่ ๑ ธันวาคมพ.ศ.๒๕๕๘ 

                      โปรดยกมือขึ้น /  มีสมาชิกยกมือ ๑๕ ทาน 

 

ที่ประชุม  

            มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่  

ครั้งที่ ๖ ประจําป พ.ศ.๒๕๕๘ (ขยายเวลา ครั้งที่ ๒) วันอังคารที่ ๑ ธันวาคมพ.ศ.๒๕๕๘ 

 
 

ระเบียบวาระท่ี ๓    เรื่อง      - กําหนดสมัยประชุมและวันประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  

       ประจําป พ.ศ. ๒๕๕๙  

                                     - กําหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก  

  ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๐ 

  (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น 

  พ.ศ.๒๕๔๗ รวมท้ังแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๒๐ 

  และขอ ๒๑)  
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๓  เรื่อง กําหนดสมัยประชุมและวันประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ ประจําป   

พ.ศ. ๒๕๕๙ และ กําหนดวันเริ่มประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๐ เชิญสมาชิกเสนอ

ครับ เชิญทานวรรณรัตน ครับ 
 

นางสาววรรณรัตน   จิรัตนประภา    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภา นางสาววรรณรัตน   จิรัตนประภา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี     

เขตเลือกตั้งที่  ๒ ขอเสนอสมัยประชุมและวันประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ ประจําป พ.ศ. ๒๕๕๙ ดังนี้ 

ขอเสนอสมัยประชุม ประจําป พ.ศ.๒๕๕๙  เปน ๔ สมัย คือ 

๑. สมัยสามัญ  สมัยแรก    ตั้งแตวันอังคารที่  ๕   มกราคม  พ.ศ.๒๕๕๙   เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน ๓๐ วัน 
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๒. สมัยสามัญ  สมัยที่สอง  ตั้งแตวันอังคารที่  ๑๐ พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๕๙  เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน ๓๐ วัน 

๓. สมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ตั้งแตวันพุธที่  ๑๐  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๕๙  เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน   ๓๐ วัน 

๔. สมัยสามัญ  สมัยที่สี่   ตั้งแตวันพฤหัสบดีที่ ๑๐  พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๙  เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน  ๓๐ วัน 

และขอเสนอ สมัยสามัญ  สมัยแรก ประจําป พ.ศ.๒๕๖๐ คือ 

  วันศุกรที่ ๑๐  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖๐ เปนตนไป ไมเกิน ๓๐ วัน ขอบคุณคะ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอผูรับรองดวยครับ /    มีสมาชิกรับรอง ๑๔ ทาน  มีสมาชิกทานใดจะเสนอเปนอยางอื่น เชิญครับ /  ถาไมมี 

ก็เปนไปตามที่ทานสมาชิกเสนอ คือ 

๑. สมัยสามัญ  สมัยแรก    ตั้งแตวันอังคารที่  ๕   มกราคม  พ.ศ.๒๕๕๙   เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน ๓๐ วัน 

๒. สมัยสามัญ  สมัยที่สอง  ตั้งแตวันอังคารที่  ๑๐ พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๕๙  เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน ๓๐ วัน 

๓. สมัยสามัญ  สมัยที่สาม  ตั้งแตวันพุธที่  ๑๐  สิงหาคม  พ.ศ.๒๕๕๙  เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน   ๓๐ วัน 

๔. สมัยสามัญ  สมัยที่สี่   ตั้งแตวันพฤหัสบดีที่ ๑๐  พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๕๙  เปนตนไป 

มีกําหนดไมเกิน  ๓๐ วัน 

และกําหนดสมัยสามัญ  สมัยแรก ประจําป พ.ศ.๒๕๖๐ คือ 

  วันศุกรที่ ๑๐  กุมภาพันธ  พ.ศ.๒๕๖๐ เปนตนไป ไมเกิน ๓๐ วัน  
 

ระเบียบวาระที่ ๔    ญัตติ      เร่ือง แตงตั้งคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

    (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  

                                     พ.ศ.๒๕๔๗ รวมท้ังแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๑๐๓ 

                                     และขอ ๑๐๕) 
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ ญัตติ เรื่อง แตงตั้งคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เชิญทานสมาชิกเสนอครับ เชิญทานสุภชัย 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนประธานสภาเทศบาล กระผมนายสุภชัย  ศรีจรูญ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี          

เขตเลือกตั้งที่ ๔  ขออนุญาตเสนอกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลเปนคณะ  ดังนี้ 

       คณะกรรมการชุดที่  ๑. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ประกอบดวย 

๑. นางสุภาภรณ         โหตระไวศยะ  

๒. นายณัฐวุฒิ             ทองเถาว   

๓. นายปรเมศร   ศริพันธุ   
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๔. นายนัฐพล   รัตนูปการ   

๕. นางสาวปฏิมาพร      จงรักษ 

   

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ ในระเบียบการประชุมสภาฯ บอกไววากรรมการสามัญประจําสภาฯ จะสิ้นสุดลงก็ตอเมื่อ

แตงตั้งทานใหมขึ้นมาดํารงตําแหนงแทนเน่ืองจากวาทั้ง ๕ ทานเปนกรรมการเดิมอยูแลว ก็ใหเปนไปตามนี้ไมตองขอ

มติในสภาฯ เพราะวาไมไดไปขัดกับระเบียบการประชุม ไมแตงตั้งใหมเพราะเปนกรรมการชุดเดิม เชิญคณะกรรมการ

คณะตอไปครับ 
 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

         ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่ ๒. คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ ประกอบดวย 

   ๑. นางสุภาภรณ   โหตระไวศยะ  

   ๒. นายณัฐวุฒิ             ทองเถาว   

   ๓. นายสุภชัย   ศรีจรูญ   

   ๔. นายนัฐพล             รัตนูปการ   

   ๕.นางสาวปฏิมาพร      จงรักษ   

 ๖.นายพิพัฒน   นิลรัตนศิริกุล       (เสนอชื่อเพิ่มเติม) 

  

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอผูรับรองดวยครับ  / มีผูรับรอง ๑๔ ทานครับ มีสมาชิกทานใดจะเสนอทานอ่ืนหรือไมครับ / ถาไมม ี

ผมขอมติที่ประชุมครับ 

                    -  สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหทานพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล เปนกรรมการแปรญัตติฯรางเทศบัญญัติ                   

                 โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

              -  สมาชิกทานใดเห็นชอบใหทานพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล เปนกรรมการแปรญัตติฯรางเทศบัญญัติ                   

                 โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๑๕ ทาน 

 

ที่ประชุม  

            มีมติเห็นชอบใหทานพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล เปนกรรมการแปรญัตติฯรางเทศบัญญัติ                   

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญเสนอคณะกรรมการคณะตอไปครับ  

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

       ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่ ๓. คณะกรรมการตรวจสอบการบริหารงบประมาณ ประกอบดวย 

    ๑. นายสุภชัย         ศรีจรูญ   

    ๒. นายณัฐวุฒิ         ทองเถาว   

    ๓. นางสาวตนขาว    ตังคโณบล   
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      ๔.นายธานินทร    สินธุประสิทธิ์ 

    ๕. นายณภัทร         ลิม้สุวรรณ   

  ๖. นางรฐา     มณีภาค       (เสนอชื่อเพิ่มเติม) 

    ๗. นายพิพัฒน         นิลรัตนศิริกุล       (เสนอชื่อเพิ่มเติม) 

กระผมเสนอเพิ่มเติม ๒ ทาน และลาออก ๑ ทานคือ นายนัฐพล  รัตนูปการ ครับ   

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สรุปวามีการเสนอชื่อเพิ่มเติม ๒ ทาน คือนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล  , นางรฐา มณีภาค  และลาออก ๑ ทาน

คือ นายนัฐพล  รัตนูปการ ผมจะขอมติที่ประชุมสภาฯ เปนรายบุคคลนะครับ 

ผมขอมติที่ประชุมครับ 

                    -  สมาชิกทานใดเห็นชอบให นายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล  เปนกรรมการแปรญัตติฯเทศบัญญัติฯ             

                 แทน นายนัฐพล  รัตนูปการ  โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๑๔ ทาน 

              -  สมาชิกทานใดไมเห็นชอบให นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล เปนกรรมการแปรญัตติฯเทศบัญญัติฯ             

                 แทน นายนัฐพล  รัตนูปการ  โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 

 

ที่ประชุม  

            มีมตเิห็นชอบให นายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล  เปนกรรมการแปรญัตติฯเทศบัญญัติฯ            

แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ 

 

     -  สมาชิกทานใดเห็นชอบให นางรฐา  มณีภาค  เปนกรรมการแปรญัตติฯเทศบัญญัติฯ             

                 โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๑๔ ทาน 

              -  สมาชิกทานใดไมเห็นชอบให นางรฐา  มณีภาค  เปนกรรมการแปรญัตติฯเทศบัญญัติฯ             

                 โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 

ที่ประชุม  

            มีมติเห็นชอบให นางรฐา  มณีภาค  เปนกรรมการแปรญัตติฯเทศบัญญัติฯ    
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญเสนอคณะกรรมการคณะตอไปครับ  

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

       ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่ ๔. คณะกรรมการฝายงานจราจรและไฟฟาสาธารณะ ประกอบดวย 

 ๑. นางสาววรรณรัตน   จิรัตนประภา  

 ๒. นายปยะ            ลายวิเศษกุล  

 ๓. นายเลิศ            อาชวานันทกุล  

 ๔. นายเลิศชาย           เสนหา     

 ๕. นายพิพัฒน           นิลรัตนศิริกุล 

มีการเปลี่ยนแปลงจาก ๑ ตําแหนง จากเดิมเปนนายนัฐพล รัตนูปการ  เปนนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล รับตําแหนง

แทนครับ    
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นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอผูรับรองดวยครับ / มีผูรับรอง ๑๔ ทาน ถูกตองครับ 

ผมขอมติที่ประชุมครับ 

                    -  สมาชิกทานใดเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล เขามาเปนกรรมการฝายงานจราจรและ 

                       ไฟฟาสาธารณะ แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๑๕ ทาน 

              -  สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล  เขามาเปนกรรมการฝายงานจราจร 

                       และไฟฟาสาธารณะ แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ  

 

ที่ประชุม  

            มีมติเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล เขามาเปนกรรมการฝายงานจราจรและ 

ไฟฟาสาธารณะ แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ 

 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญเสนอคณะกรรมการคณะตอไปครับ  

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

        ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่ ๕. คณะกรรมการฝายการศึกษา วัฒนธรรมและประเพณี ประกอบดวย 

 ๑. นางบัวหลวง  อาษาพล   

 ๒. นายชื่น   พรหมจารีย   

 ๓. นางสาวภรณชนก  น้ําฝน  เฟองงาม   

 ๔. นายธานินทร        สินธุประสิทธิ์   

 ๕. ร.ต.อ.ณัฐพัฒน       ศิลปสิทธิ ์   

ใหเปนไปตามเดิมครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญเสนอคณะกรรมการคณะตอไปครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

        ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่ ๖. คณะกรรมการฝายสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ประกอบดวย 

 ๑. นางรฐา  มณีภาค   

 ๒. นางเฉลียว คํานิยม   

 ๓. นายเลิศชาย เสนหา   

 ๔. นายสุภชัย ศรีจรูญ    

 ๕. นางลําพูล แสงวงค   

ใหเปนไปตามเดิมครับ 
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญเสนอคณะกรรมการคณะตอไปครับ 
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นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

        ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่  ๗. คณะกรรมการฝายสํานักการชางและโยธาธิการ ประกอบดวย 

 ๑. นายปรเมศร   ศริพันธุ   

 ๒. นายเลิศ    อาชวานันทกุล  

 ๓. นางสาวปฏิมาพร      จงรักษ   

 ๔. ร.ต.อ.ณัฐพัฒน        ศิลปสิทธิ์   

 ๕. นายธนพล   โชควิวัฒนวนิช  

 ๖. นายพิพัฒน   นิลรัตนศิริกุล   

ใหเปนไปตามเดิมครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญเสนอคณะกรรมการคณะตอไปครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

        ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่ ๘. คณะกรรมการฝายกีฬาและการทองเที่ยว ประกอบดวย 

 ๑. นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล   

 ๒. นางบัวหลวง อาษาพล   

 ๓. นายณภัทร ลิ้มสุวรรณ   

 ๔. นางสาววรรณรัตน    จิรัตนประภา   

 ๕. นายณัฐวุฒิ   ทองเถาว   

เปลี่ยนแปลง ๑ ตําแหนง จากเดิมนายนัฐพล  รัตนูปการ ใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล  ดํารงตําแหนงแทนครับ 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอผูรับรองดวยครับ / มีผูรับรอง ๑๕ ทาน ถูกตองครับ 

ผมขอมติที่ประชุมครับ 

                    -  สมาชิกทานใดเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล เขามาเปนกรรมการฝายกีฬาและ 

                       การทองเที่ยว แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๑๕ ทาน 

              -  สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล  เขามาเปนกรรมการฝายกีฬาและ 

                       การทองเที่ยว แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ  

 

ที่ประชุม  

            มีมติเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล เขามาเปนกรรมการฝายกีฬาและ 

การทองเที่ยว แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญเสนอคณะกรรมการคณะตอไปครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

        ตอไปเปนคณะกรรมการชุดที่  ๙. คณะกรรมการฝายสวัสดิการสังคมและพัฒนาชุมชน ประกอบดวย 
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 ๑. นางสาวนงนุช    จิรันตกาล   

 ๒. นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว   

 ๓. นายปยะ   ลายวิเศษกุล    

 ๔. นางสาวตนขาว ตังคโณบล   

 ๕. นายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล   

มีผูประสงคจะออกจากตําแหนง ๑  ตําแหนงและใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล ดํารงตําแหนงแทนครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอผูรับรองดวยครับ / มีผูรับรอง ๑๓ ทาน ถูกตองครับ 

ผมขอมติที่ประชุมครับ 

                    -  สมาชิกทานใดเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล เขามาเปนกรรมการฝายสวัสดิการสังคม      

                       และพัฒนาชุมชน แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ โปรดยกมือขึ้น / มีสมาชิกยกมือ ๑๔ ทาน 

              - สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล  เขามาเปนกรรมการฝายสวัสดิการ 

                       สังคมและพัฒนาชุมชน แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ โปรดยกมือขึ้น / ไมมีสมาชิกยกมือ  

 

ที่ประชุม  

            มีมติเห็นชอบใหนายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล เขามาเปนกรรมการฝายสวัสดิการสังคมและ

พัฒนาชุมชน แทนนายนัฐพล  รัตนูปการ 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะเสนอคณะกรรมการทานอื่นๆ เพิ่มเติมอีกเชิญครับ / ถาไมมีก็เปนไปตามที่ทานสมาชิก

เสนอ คือ 

 ๑. คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ประกอบดวย 

  ๑. นางสุภาภรณ         โหตระไวศยะ  

  ๒. นายณัฐวุฒิ             ทองเถาว   

  ๓. นายปรเมศร ศริพันธุ    

  ๔. นายนัฐพล รัตนูปการ   

  ๕. นางสาวปฏิมาพร      จงรักษ    

 ๒. คณะกรรมการแปรญัตติรางเทศบัญญัติ ประกอบดวย 

  ๑. นายสุภชัย ศรีจรูญ    

  ๒. นายณัฐวุฒิ             ทองเถาว   

  ๓. นางสุภาภรณ โหตระไวศยะ   

  ๔. นายนัฐพล              รัตนูปการ   

  ๕. นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล   

  ๖. นางสาวปฏิมาพร     จงรักษ  
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 ๓. คณะกรรมการตรวจสอบการบริหารงบประมาณ ประกอบดวย 

  ๑. นายสุภชัย ศรีจรูญ   

  ๒. นายณัฐวุฒิ             ทองเถาว   

  ๓. นางสาวตนขาว ตังคโณบล   

  ๔. นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล   

  ๕. นายณภัทร ลิ้มสุวรรณ   

  ๖. นางรฐา  มณีภาค   

  ๗. นายธานินทร สินธุประสิทธิ์   

 ๔. คณะกรรมการฝายงานจราจรและไฟฟาสาธารณะ ประกอบดวย 

  ๑. นางสาววรรณรัตน   จิรัตนประภา  

  ๒. นายปยะ  ลายวิเศษกุล  

  ๓. นายเลิศ  อาชวานันทกุล  

  ๔. นายเลิศชาย เสนหา   

  ๕. นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล   
 

 ๕. คณะกรรมการฝายการศึกษา วัฒนธรรมและประเพณี ประกอบดวย 

  ๑. นางบัวหลวง อาษาพล   

  ๒. นายชื่น  พรหมจารีย   

  ๓. นางสาวภรณชนก  น้ําฝน  เฟองงาม   

  ๔. นายธานินทร สินธุประสิทธิ์   

  ๕. ร.ต.อ.ณัฐพัฒน ศิลปสิทธิ์  

 

 ๖. คณะกรรมการฝายสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ประกอบดวย 

  ๑. นางรฐา  มณีภาค   

  ๒. นางเฉลียว คํานิยม   

  ๓. นายเลิศชาย เสนหา   

  ๔. นายสุภชัย ศรีจรูญ   

  ๕. นางลําพูล แสงวงค   

 ๗. คณะกรรมการฝายสํานักการชางและโยธาธิการ ประกอบดวย 

  ๑. นายปรเมศร ศริพันธุ   

  ๒. นายเลิศ  อาชวานันทกุล  

  ๓. นางสาวปฏิมาพร      จงรักษ   

  ๔. ร.ต.อ.ณัฐพัฒน        ศิลปสิทธิ ์   

  ๕. นายธนพล โชควิวัฒนวนิช  

  ๖. นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล  
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 ๘. คณะกรรมการฝายกีฬาและการทองเท่ียว ประกอบดวย 

  ๑. นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล   

  ๒. นางบัวหลวง อาษาพล   

  ๓. นายณภัทร ลิ้มสุวรรณ   

  ๔. นางสาววรรณรัตน    จิรัตนประภา   

  ๕. นายณัฐวุฒิ   ทองเถาว   

 ๙. คณะกรรมการฝายสวัสดิการสังคมและพัฒนาชุมชน ประกอบดวย 

  ๑. นางสาวนงนุช    จิรันตกาล   

  ๒. นายณัฐวุฒิ ทองเถาว   

  ๓. นายปยะ  ลายวิเศษกุล    

  ๔. นางสาวตนขาว ตังคโณบล   

  ๕. นายพิพัฒน นิลรัตนศิริกุล   

ทั้งหมดเปนคณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาล  ๙ คณะ 
 

ระเบียบวาระที่ ๕   เรื่อง         อื่นๆ 
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๕  เรื่อง อื่นๆ เชิญทานสุภชัยครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ ครับ กระผมนายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกาสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

เขตเลือกตั้งที่ ๔ ตัวแทนของพี่นองประชาชน วันนี้ในวาระอื่นๆที่ผมจะพูดถึงคือ ผมจะเทาความไปเมื่อทาง        

ฝายบริหารชุดนี้เขามาบริหารใหมๆ ทางสภาฯแหงนี้ไดทักทวงทานไปหลายครั้งเรื่องการจัดมุมที่เปนมุมสาธารณะ

และสวนที่เปนสวนสาธารณะ ยกตัวอยางงายๆวา ทุงศรีเมืองเราเคยทวงติงทานวาสวนสาธารณะที่มีประชาชนไป

ออกกําลังกายไปใชพื้นที่จํานวนมากๆ ทานไปปลอยใหยวดยานพาหนะวิ่งเขาไป ทานปลอยใหรถยนตเขาไปจอดถา

ทําเปนเวลาทําได ถาทําโดยมีกฎระเบียบทําได ณ วันน้ีเกิดอะไรขึ้นครับ เทศบาลฯไดประโคมขาววาไดใหเจาหนาที่

เทศกิจเขาไปดูแลไมใหรถเขาไปจอดในทุงศรีเมือง ไมใหยวดยานพาหนะวิ่งผานทุงศรีเมืองเพื่อจัดระเบียบปญหามัน 

เกิดไปแลวเราเคยทักทวงไปแลวทานไมทํา  ทานมาทําตอนนี้ มันจะสะทอนปญหาวาทานไมฟงสภาฯเลย            

ทานทํางานโดยมุทะลุ ทานทํางานโดยความคิดของทานเปนใหญ เชนเดียวกันครับเทศบาลฯในอุดมคติของพี่นอง

ประชาชนเริ่มตนปใหมทานใหของขวัญกับขาราชการครับ จริงๆแลวทานไมใชคนทําหรอกครับ เพียงแตวาผม

เสียดายเวลางบประมาณในการจาง รปภ. มาดูแลเทศบาลฯ รถจักยานยนตหาย หายไปไหนไมรูทั้งจาง รปภ. ก็ไมมี

ใครทราบ เมื่อกอนเทศบาลฯแหงนี้ ถาพี่นองประชาชนมาติดตอราชการหรือทํางานแถวนี้ไดพออาศัยเทศบาลฯเปนที่

จอดรถชั่วคราวไดบาง ตอนน้ีไมไดครับเทศบาลฯในอุดมคติของทานคือเทศบาลฯที่ไมสามารถเขาออกไดโดยสะดวก 

ขาราชการก็เยอะรถก็เยอะ ประตูก็ปดไป ๑ ประตู การเขาออกก็ยาก นี่แหละครับเทศบาลในอุดมคติ และเปน

เทศบาลเดียวในประเทศไทย ที่มีรักษาการหัวหนากองฝายตางๆ ยาวนานที่สุดทานตองการที่จะสรางสถิติแบบนี้หรือ

ครับ คือการบริหารที่ชอบธรรม คือเทศบาลฯในอุดมคติที่ไมดีใชหรือไมครับที่ทานพูดถึง ผมไมอยากบอกวามีการ

ตอรองราคากันจากรักษาการขึ้นเปนอันนี้ ผมไมอยากไดยินคํานี้ ผมไดรับจดหมายหลายๆฉบับจากขาราชการสงมา 

ขาราชการทานไมตองสงใหผมก็ไดถาทานมีขอมูลทานรองเองก็ไดผมเชื่อและบริสุทธิ์ใจวาทานจะไมทําสิ่งเลวๆเหลานี้
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ในเทศบาลฯแหงนี้ ใหเกิดขึ้นเปนธรรมเนียมทานไมทําแลวใครอันนี้โจทยที่ทานตองไปนําหา  มาเอง และอีกเรื่องหนึ่ง

เมื่อเร็วๆนี้ มีสื่อนําภาพเกี่ยวกับเรื่องของนโยบายที่ทานหาเสียงไวหลายๆนโยบาย เขาถามหาวาเมื่อไหรจะทําได ก็มี

คนมาโตตอบวาทําไดก็ตอเมื่อมีงบ ผมตอบได ณ ตรงน้ีเลยวา จะใหงบไดก็ตอเมื่อทานทํามาเปนระบบทานทํามาแบบ

มีสมองมาใหพวกผมพิจารณา ทานทํามาโดยถูกตองตามกฎหมาย ทานทํามาโดยรอบและที่สําคัญเราขอใหทานทํามา

ใหตรงเวลาดวย ทันแกการพิจารณาเราก็ยินดีที่จะรวมสนับสนุนใหทานพัฒนาบานเมืองแหงนี้ อีกเรื่องหนึ่ง ตอนนี้

งบประมาณก็ผานไปแลว การจัดซื้อจัดจางก็หวังวาปลายปงบประมาณทานจะไมตองมาขอกันเงินกับทางสภาฯ    

แหงนี้อีกรีบทําครับ ไดงบประมาณไปแลวก็รีบทํารีบจัดซื้อจัดจางและทําใหถูกตองตามกฎหมาย เร็วนี้ก็มีขาราชการ

ผมไมบอกวาอยูหนวยไหนแตก็เกี่ยวของกับดับเพลิง เขาบอกวางบจัดซื้อรถดับเพลิงที่ทางสภาฯ ไดอนุมัติงบไปก็เห็น

แกพี่นองประชาชน จัดซื้อมาแลวถูกบังคับใหตรวจรับทั้งๆที่รถดับเพลิงทํางานไมเต็มประสิทธิภาพและตาม ทีโออาร       

ที่กําหนด อันน้ีตองบอกกับพี่นองประชาชนวาทานยังโชคดีที่มีขาราชการคอยดูแลผลประโยชนใหทานอยู ทานยังโชค

ดีที่มีสภาฯแหงนี้ คอยตรวจสอบและคานอํานาจฝายบริหารใหทํางานและเดินทางดวยความถูกตองอยู วันนี้เปนสมัย

ประชุมแรกในปน้ี ผมหวังเปนอยางยิ่งวา    ฝายบริหารชุดนี้ ทานจะลองนําคําแถลงที่ทานแถลงตอสภาฯ แหงนี้ เมื่อ

ทานเขามารับตําแหนงใหมๆ ขึ้นมาลองพิจารณาดูครับ ที่ทานพูดมาทานทําไดมั้ย อะไรที่ทานยังทําไมได ระยะเวลาที่

เหลือในการดํารงตําแหนงของทาน ทานมาพูดคุยกับสภาฯแหงนี้ครับ วาทานอยากทําโครงการนั้นโครงการนี้ ทํา

เสนอมาใหถูกตองและรอบครอบและถาทานตองไปเชื่อมกับหนวยงานไหน ผมเอางายอยางเรื่องสายไฟลงใตดิน ทาน

จะเอาสายไฟลงใตดินอยางเดียว และสายโทรศัพทหละครับ  เคเบิ้ลหละครับ เคเบิ้ลใยแกวลักษณะของสายเคเบิ้ลที่

จะลงใตดินไดจะตองมีระบบระบายอากาศเปนอยางดี เพื่อลดระบายความรอน แลวมิเตอรที่ตอขึ้นทานจะตอขึ้นจาก

จุดไหน จุดซับพอต  จุดเซอรวิส อีกมากมายหลายๆอยางแมกระทั้งการคืนพื้นผิวจราจรที่ดําเนินการไปแลวอยูใน

งบประมาณตัวไหน ทานก็ยังไมทํามาให ทานบอกวาทานจะเอาสายไฟลงใตดิน หรือพูดใหประชาชนเห็นวาทานไดงบ

เขามาแลวแตสภาฯไมผาน แตทานไมบอกวาสภาฯ ไมผานเพราะเหตุผลอะไร อันนี้ตางหากที่เปนประเด็นสําคัญที่เรา

ไมผานงบประมาณให ก็คือทานไมมีรายละเอียดที่จะมาชี้แจงกับสภาฯแหงนี้วาทําไปแลวอะไรอยางไรที่ไหน และใช

งบประมาณเทาไหร อันนั้นตางหากครับ ไมเปนไรครับวันนี้ประชุมเสร็จทานลองไปนําแถลงของทานมาอานดู ทาน

ตองการทําอะไร ทานตองการเดินตอไปอยางไร ทานไปปรึกษาหารือกันครับ ตอนนี้   เทศบาลฯโชคดีครับที่มีปลัด

เกงๆอยางเชนทานปลัดอาทิตย คูณผล  และผูอํานวยการสํานักการชางทานวิสุทธิ์  เสนาภักดิ์  ทานก็นั่งอยูนี่ อาจจะ

ดูเหมือนนายแบงค แตทานเชี่ยวชาญเรื่องงานชางเปนอยางยิ่ง ปรึกษาทานดูครับแลวเราก็จะเห็นความสวางวามัน

ตองทําอยางงี้ๆ แมกระทั้งทานประธานที่นั่งอยูทานก็ยินดีที่จะใหคําปรึกษาตลอดเวลา เพื่อพัฒนาบานเมืองแหงนี้ 

แลวอยานําประเด็นในสภาฯแหงนี้  ไปเปนประเด็นหาเสียงเพราะเราไมเคยพูดวา เราใชสภาฯแหงนี้เพื่อการหาเสียง 

เราใชสภาฯแหงนี้เพื่อการดําเนินการในตําแหนงที่ประชาชนเลือกเรามาเปนตัวแทนของพี่นองประชาชนครับ อยางไร

ก็ดีผานพนปใหมมาก็ขอใหในสภาฯแหงนี้ทุกทาน ก็ขอใหสุขภาพแข็งแรงพรอมที่จะประชุมสภาฯ กับผมตอไปอีก

นานๆ ครับ ขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานนัฐพลครับ 

นายนัฐพล  รัตนูปการ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ ผมนายนัฐพล  รัตนูปการ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี     

เขตเลือกตั้งที่   ๒  มีเรื่องอยากจะสอบถามไปยังผูบริหารเกี่ยวกับงานปใหมที่ผานมานะครับ คือบริเวณหนา

ศาลหลักเมืองไดมีการเก็บคาที่จอดรถ ไมทราบวาทานทราบเรื่องนี้หรือเปลานะครับ และทานปลอยปละละเลยได
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อยางไรนะครับ ผมไมทราบวาเปนคนของเทศบาลหรือวาคนจากขางนอกนะครับ มันเปนพื้นที่สาธารณะ เปนพื้นที่

ของทางเทศบาลรับผิดชอบแตวาทานกลับปลอยปละละเลยใหเขาไปเก็บเงินคาที่จอดรถ คือเก็บคันละ ๖๐ บาท   

นะครับ ก็มีพี่นองประชาชนไดรองเรียนมายังผมนะครับ และอยากใหทางคณะผูบริหารใหชวยชี้แจงเรื่องนี้ดวยนะ

ครับ และอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องปายเตือนกอนที่จะถึงวงเวียน ถาทานเดินทางมาจากเสนวารินชําราบจะเขามาที่ตัว

เมืองอุบลฯนะครับ จะมีปายเตือนดานขวามือทานไดติดตั้งไวตรงหัวสะพานนะครับ ผมอยากจะเสนอแนะนะครับ  

วาถาคนขี่รถมาถาไมสังเกตจริงๆจะไมเห็นนะครับ เพราะวาอะไรครับ ปายพื้นสีเหลือง ตัวหนังสือสีขาว ผมถาม

หนอยครับวาใครจะไปมองเห็นครับ ระยะแคยี่สิบสามสิบเมตรจากหัวสะพาน มีปายเตือนและอีกยี่สิบสามสิบเมตรก็

ถึงวงเวียนแลว ใครจะไปชะลอทันครับ ปายควรจะเปนพื้นสีเหลืองตัวหนังสือสีดํานะครับ ขอเสนอแนะดวยครับ 

ขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร    ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานณัฐวุฒิครับ 

นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว      สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกทุกทานครับ กระผมนายณัฐวุฒิ ทองเถาว สมาชิกสภาเทศบาล

นครอุบลราชธานี เขตเลือกตั้งที่ ๒ เราจะเห็นวาทุงศรีเมืองนี้มันยุงเหยิงเหลือเกิน ๓ ปที่ผานมา ผมไมทราบวาทาง

ฝายบริหารนะครับคิดอยางไรเกี่ยวกับสวนสาธารณะแหงนี้ ไมวาการจัดระเบียบตางๆ หรือที่ทานจะอางคําวา

วิศวกรรมจราจรนะครับโดยการเอารถเขาไปจอดขางใน ผมไมทราบนะครับวาใครคิดคํานี้ขึ้นมา วิศวกรรมจราจร 

แลวก็เอารถเขาไปจอดขางในผมรูสึกวาฟงกี่ครั้งแลวผมก็บางทีผมก็คลื่นไสนะครับ ไมทราบวาเปนวิศวกรรมแบบไหน

เอารถเขาไปจอดขางใน และเมื่อเชาลาสุดไมทราบวาทางฝายผูบริหารรับทราบไหม น้ําพุที่พึ่งทําเสร็จใหมๆสวยงาม 

ถูกรถชนซะแลวครับ เพราะอะไรละครับสัญญาณจราจรมีทานไมเปดแตทานจะใหคนใชเซนสเอา เซนสคืออะไร

ความรูสึกนะครับวารถในวงเวียนตองไปกอน บางทีเรื่องแบบนี้พูดไปคนไมรูก็ไมรูจริงๆก็เหมือนที่ผูบริหารไมรูก็คือไม

รู อีกเรื่องหนึ่งนะครับเปนเรื่องคอขาดบาดตายชวงกอนปใหมนะครับ ถาใครติดตามขาวนะครับจะทราบวาเด็ก

นักเรียนโรงเรียนอุบลวิทฯถูกรถชนที่หนาโรงเรียน ตรงนี้นะครับไมใชเรื่องปกติที่รถจะชนนักเรียนได ปกติโรงเรียน

แหงนี้ที่ผานมาจะมีเทศกิจคอยไปโบกอํานวยความสะดวกใหกับนักเรียนที่คอยขามถนน แตระยะหลังๆมานะครับ มา

บางไมมาบาง ผมไมเขาใจวาการบริหารงานของเทศกิจยุคนี้เปนอยางไรนะครับ คอยไปจัดระเบียบแตรานคาเล็กๆ 

รานใหญๆ ไมกลาไปแตะเขา แบบนี้หรือเปลาครับ การทํางานของเทศกิจยุคนี้ หรือวาจะเอาเทศกิจไปคอยอํานวย 

ความสะดวกใหกับผูบริหาร ไมวางานศพ งานอีเวนทตางๆ ตองเอาเทศกิจไปจัดระเบียบเพื่ออํานวยความสะดวก

ใหกับผูบริหาร ตรงนี้เหรอครับเปนหนาที่ของเทศกิจ หรือทานจะบอกวาไมใชลูกไมใชหลานถูกชนก็เรื่องของเขา    

ไปรักษาเอา ตรงน้ีทานกําลังคิดผิดนะครับ ทานอาสาเขามาดูแลเทศบาลนครอุบลราชธานีแตทานกลับดูแลไดเทานี้ 

ผมคิดวาทานสอบตกครับ ๓ ปมาแลวนะครับที่ทานเขามาบริหาร ทุงศรีเมืองนี้ก็ยุงเหยิง รถขยะนะครับอาทิตยกอนๆ

มีการเอารูปรถขยะ รถเพลาขาดก็ถายลงเฟสบุคและก็เอามาเขียนตางๆนาๆรถไมมี งบใหไปแลวทานไมซื้อครับและก็

มีคนๆหนึ่งไปเขียนวิพากษวิจารณสมาชิกสภาฯ ผมไมทราบวาชื่ออะไรแตวาใชหนาตาหนาเฟสบุคหนาดําๆนะครับ 

โจมตีสภาฯ วาไมใหงบอยางนั้นอยางนี้ เปนใครผูบริหารไปเปดดู นะครับ เขาใหงบประมาณไปแลวทานไมจัดซื้อ 

ทานจะมาจัดซื้อตอนปลายปงบประมาณมันหมายความวาอะไรครับ งบใหไปแลวทานก็ตองรีบไปซื้อถาทานเห็นวา
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มันเปนปญหาความเดือดรอนของพี่นองประชาชน และอีกอยางนะครับเรื่องของวงเวียนน้ําพุทางสภาฯก็ไดใหขอ

เสนอแนะไปหลายครั้งแลว แตก็ดูเหมือนวาทางผูบริหารจะเฉยเมยจึงอยากจะถามวาทานคิดอยางไรนะครับ จะ

ปลอยใหรถชนอยางนี้ตอไปหรือครับ รถชนนะครับแลวทีนี้ทานสามารถเอาผิดกับคนที่ชนไดหรือไม ตรงนี้ทางสภาก็

อยากทราบนะครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา  วิกรัยเจิดเจริญ       นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาผานไปยังทานสมาชิก สําหรับเรื่องของการจราจรหนาศาลหลักเมืองและเรื่องของวง

เวียนนํ้าพุ ดิฉันขอมอบใหทานวิสุทธิ์  เสนาภักดิ์ เปนผูชี้แจงรายละเอียดคะและสําหรับเรื่องของที่มีการเก็บคาจอด

รถในศาลหลักเมืองในชวงของงานปใหมดิฉันขอมอบใหทานเดือนลอย  คําแดงสด  เปนผูชี้แจงรายละเอียดคะ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานวิสุทธิ์ครับ 

นายวิสุทธิ์   เสนาภักดิ์  ผูอํานวยการสํานักการชาง 

 กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูมี เกียรติทุกทานครับ กระผมนายวิสุทธิ์   เสนาภักดิ์ 

ผูอํานวยการสํานักการชาง เทศบาลนครอุบลราชธานีครับ ตามที่ทานไดใหขอคิดเห็นเกี่ยวกับการจราจรในทุง     ศรี

เมืองและน้ําพุนะครับ ตรงน้ีเราก็ยอมรับวาในทุงศรีเมืองมีการกอสรางจิปาถะ งานอีเวนท เขาไปรวมดวยหลายๆ

อยาง เพราะฉะนั้นเมื่อการกอสรางเสร็จเรียบรอยแลวนั้นในทุงศรีเมืองจะดีขึ้นครับ เพราะวามีประตู       ปด-เปดทุก

ดานจะดีขึ้น ก็คงจะตอนน้ันคงไมไดเขาแลวครับ ตอนนี้งานอีเวนท งานปใหมมันจะยุงเหยิงไปหมดเพราะวาแตละ

ทานมาวิ่งเขาวิ่งออกครับ ก็เขาไปจอดไกลที่สุดนะครับ เทศกิจก็คงจะตานทานไมไหว เพราะวา    แตละทานมาก็เปน

ทานที่เดินไมคอยจะไหว มาตักบาตรก็จะลงเดินที่หนางานเลย สวนมากก็จะคอยอยางนั้น       ก็ขอรับตรงนี้วาทุงศรี

เมืองตรงหนาศาลหลักเมืองนี้จะดีขึ้นเมื่อโครงการปรับปรุงทุกๆอยางที่ไดรับการสนับสนุนมาที่สภาอนุมัติไปใหจะดี

ขึ้นภายในเดือนถึงสองเดือนขางหนานะครับ ขอชี้แจงอยางนี้ สวนบริเวณน้ําพุที่มีรถชนนะครับมันเปนมาตลอด

อยางไรก็ไมรูนะครับ เราพยายามแกเอาปายมาติดมันก็แกไมได จะทําปายใหญก็คงจะทําปายขามสะพานเลยครับให

เห็นจากไกลๆเลยครับ ก็คงจะของบประมาณจากทานอีกทีหนึ่งเพราะวาจะทําตรงสะพานก็คงสูง เพราะวาวิ่งลงมา

สวนที่โคงเราก็จะมองไมเห็นปาย ลงมาก็มาเร็ว สวนคนที่ไดรับอุบัติเหตุที่ชนนํ้าพุนั้น เราก็ทราบแลวนะครับ ก็ตอง 

ดําเนินการซอมแซมตอไป เรื่องระบบการปด เปดไฟจราจรรอบนํ้าพุนี้เราคุยกับตํารวจตลอดนะครับไมไดปลอยปละ

ละเลย ทางตํารวจก็ยืนยันวาอยางนี้ดีแลว อยางนี้แกไขปญหาไดแลว เราก็โดนทานตําหนิในสภาตลอด เราก็คุยกับ

จราจรตลอดนะครับ เพราะวาเขาเปนผูดําเนินการในการโบกเชาเย็นๆ อะไรพวกนี้นะครับ อยางไรก็จะประสาน

หาทางแกไขตอไปครับ ขอรับทราบและนําปญหานี้เขาไปปรึกษากับคณะทํางานการจราจรอีกครั้งหนึ่งครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานณัฐวุฒิครับ 
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นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกทุกทานครับ กระผมนายณัฐวุฒิ ทองเถาว สมาชิกสภาเทศบาล

นครอุบลราชธานี เขตเลือกตั้งที่ ๒ ถาทานบอกวาชวงนี้มีการกอสรางทุงศรีเมืองแลวกอนหนานี้ละครับที่ไมมีงาน

กอสรางอะไรเลยมันก็ยุงเหยิงแบบนี้นะครับ และอีกไมกี่เดือนเดี๋ยวก็มีเลนจักรยานมาอีก ผมอยากทราบวาทานจะมี

นโยบายอยางไร ทั้งจักรยาน มอเตอรไซคและรถยนตทานปลอยใหผาเขาหนาศาลหลักเมือง ความปลอดภัยอยูไหน

ครับ ผมแทบจะไมเห็นฝายบริหารไปเดินทุงศรีเมืองตอนเย็นดวยซ้ํานะครับ ทานอาจจะไมรูก็ไดวามันยุงเหยิงขนาด

ไหน เดี๋ยวทางจักรยานก็มาแลวทานก็จะนาจะรูนะครับ แลวทานก็จะเปดปลอยใหเขาเสรีอยางนี้เหรอครับ อะไรที่

มันดีๆก็คงไวเถอะครับ สวนอันไหนไมดีทานเปลี่ยนแปลงทางเราก็ไมมีปญหานะครับ สวนปญหาจราจรวงเวียนน้ําพุ

ถาทานยืนยันวาทางตํารวจจราจรตองการแบบนี้อยากใหทานทําหนังสือจากจราจรมาเลยดีกวาเราก็จะไมถามอีก 

ทานบอกวาเปนความตองการของตํารวจนะครับ ใครก็อางได ผมก็อางไดเหมือนกันนะครับ ทานเปนฝายบริหารก็

ทานจะทําแบบนี้แลวทําไม ก็ทานเปนผูบริหารแตถาทานทําไมไดก็ตองพิจารณาตนเองแลวละครับ บานเมืองของเรา

เราดูแลไมไดปลอยใหหนวยอื่นมาดูแล ความเปนผูนําอยูไหน ตรงนี้ผมอยากจะใหทานลองทบทวนและไตรตรองดีๆ

นะครับ ทานคิดเลยทานสั่งเลยนะครับ ทานเปนนายกทานเปนผูบริหาร ทุงศรีเมืองนี้ใกลๆปลายจมูกจะแกไขอยางไร

เอาใหเปนระเบียบเรียบรอย ตรงน้ีผมคิดวาทางประชาชนเขาอยากเห็นการทํางานของทานนะครับ งานประจําของ

ทานตรงน้ีนะครับทานไปเนนตรงน้ีดีกวา ทานอยาไปเนนงานที่มันไมใชงานประจําของทานมันไมเกิดประโยชนกับ

ทานนะครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานเดือนลอยครับ 

นางเดือนลอย   คําแดงสด   หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

 กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานคะในสวนของเรื่องของการเก็บคาจอดรถ

ตามที่ทางทานสมาชิกไดติดตามนะคะ จะเห็นไดวาในชวงของงานปใหมนั้นระหวาง ๒๙ -๗ มกราคม ที่ผานมา     

งานปใหมจะเปนงานของทางจังหวัดในการที่จะหาผูรับเหมาหรือผูประกอบการมาลงพื้นที่นะคะ หลังจากที่ทราบขาว

ตรงน้ันแลวก็ไดใหทีมงานเทศกิจออกไปตรวจสอบแนะนําในสวนที่เกี่ยวของกับทางเทศบาลนะคะ จริงๆ แลวการ

เหมาตรงน้ันจะเปนเร่ืองของทางจังหวัดกับผูรับเหมาคะ ขอบคุณคะ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานนัฐพลครับ 
 

นายนัฐพล  รัตนูปการ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพครับ ตามที่ทานเดือนลอยไดชี้แจงมาเมื่อสักครูนะครับ ผมก็ติดตาม

พื้นที่ที่ประกาศของจังหวัดนะครับว าพื้นที่ไหนบางที่ใหเอกชนรับเหมาดูแลพื้นที่ไปนะครับ สวนพื้นที่หนา

ศาลหลักเมืองนี้ไมไดอยูในพื้นที่รับผิดชอบของผูรับเหมา มันเปนพื้นที่ของเทศบาลลวนๆนะครับ ที่ผมอยากสอบถาม

วาทานใหเทศกิจไปแนะนํานั้นมันไมใชครับ ทานควรจะหาคนที่เขากระทําผิด ผมถือวากระทําผิดนะครับและทานก็

ปลอยปละละเลยใหเขาเอาที่สาธารณะมาหาประโยชนนั้นผิดนะครับทาน อยางไรซะเรื่องนี้คือทานตองชี้แจงให
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ชัดเจนนะครับวาในระหวางวันที่ ๒๙ - ๗ นี้ทานปลอยปละละเลยไดอยางไรนะครับ ปลอยใหเขาเขามาเก็บเงินคาที่

จอดรถในที่สาธารณะโดยที่ทานไมรูนะครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานณัฐพัฒนครับ 

ร.ต.อ.ณัฐพัฒน   ศิลปสิทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภา ทานสมาชิก คณะผูบริหารและผูมีเกียรติทุกทานครับ กระผมรอยตํารวจ

เอกณัฐพัฒน  ศิลปสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขตเลือกตั้งที่ ๓ ครับ เมื่อพูดถึงกรณีเรื่องทุงศรีเมือง

ผมก็ไดรับคํารองขอจากประชาชนที่มาออกกําลังกายในลูวิ่ง เขาขอความกรุณาวาในหนึ่งหรือสองสัปดาหตอครั้ง

ขอใหทําความสะอาดเน่ืองจากมีขี้นกเปรอะเปอนบนลูวิ่งหรือทางเดินที่อยูบริเวณรอบทุงศรีเมืองครับ และในเรื่องที่

กรณีมีผูเก็บเงินคาจอดรถผมก็เคยไดรับการรองเรียนจากประชาชนก็ทราบวาเปนความเดือดรอน เพราะวาเปนที่

สาธารณะไมนาจะเกิดเหตุการณแบบนี้เกิดขึ้น สวนที่ผมเคยเห็นในการปฏิบัติในการปรามมาโดยมากแลวถาทาน

ประสานกับทางเจาหนาที่ตํารวจเพราะวาอยูในความรับผิดชอบของทานในการดูแลความสงบเรียบรอย เขาก็มีฐาน

ความผิดขอหาความผิดที่จะรองรับพวกนี้ก็คือขอหาซองโจรเพื่อลักทรัพยหรือขอหาซองโจรเพื่อกรรโชกทรัพยครับ 

เขาก็จะมีฐานความผิดดําเนินคดีอยูแลวนะครับก็ขอความกรุณาทานอยาปลอยปละละเลยเรื่องนี้ใหเกิดขึ้นมาอีกครับ 

สวนอีกเรื่องหนึ่งที่กระผมไดรับการรองเรียนจากประชาชนอยูดานหนาวิทยาลัยพยาบาลสรรพสิทธิ์นะครับ ซึ่งเขาได

เสนอเรื่องมาถึงทางเทศบาลแลวดวยการเขียนหนังสือและลงรายมือชื่อมาทั้งหมด ๒๓ คนนะครับ ทางประชาชนหรือ

ชาวบานที่ไดรับความเดือดรอนเขาเกรงวาจะไมไดผลเขาก็เลยฝากมาทางสมาชิกสภาเทศบาล เรื่องการตีเสนขาวแดง

นะครับตลอดแนวตั้งแตหนาวิทยาลัยพยาบาลชวงสี่แยกของถนนสรรพสิทธิ์ตลอดแนวไปจนถึงธนาคารกรุงเทพนะ

ครับ เปนปญหาวาการจราจรบริเวณนี้ซึ่งผมไดรับการรองทุกขมาแลวผมก็ไปสํารวจในเวลากลางวันก็สภาพ

การจราจรมีสภาพคลองไมมีรถหนาแนนมากจนมีการติดขัดถึงขนาดจะตองไปตีเสนขาวแดงตลอดแนวไปจนเกือบถึง

ธนาคารกรุงเทพ และก็ทําใหที่ผูมาติดตอราชการกับทางโรงพยาบาลไมวาจะเปนแพทยหรือพยาบาลที่มาเขาเวร

ปฏิบัติหนาที่ก็ถูกเจาหนาที่ตํารวจจราจรลอคลอไดรับความเดือดรอน และบริเวณฝงตรงขามก็เปนยานที่ประชาชน

เขาทําการคาขายตลอดแนวก็ไมสามารถทําการคาขายได เขาไดรับความเดือดรอนมากครับ จึงไดลงรายมือชื่อรวมกัน

ทั้งหมด ๒๓ คน จากชาวบานที่อยูบริเวณถนนสรรพสิทธิ์ชวงหนาวิทยาลัยพยาบาลนะครับ ก็ขอความกรุณาทานให

ดําเนินการแกไขปรับเปลี่ยนเร่ืองเสนขาวแดง ซึ่งแตเดิมเขาบอกวามันเปนขาวดําอยูแลวตั้งแตบริเวณประมาณถัด

จากสี่แยกเล็กนอย ตอมาทางเทศบาลไดไปตีเสนขาวแดงไปจนตลอดเกือบถึงหนาธนาคารกรุงเทพสาขาสรรพสิทธิ์ 

เขาไดรับความเดือดรอนและก็มีรถเข็นที่ไมไดใชคาขายแลวจํานวนสามสี่คันเอาไปจอดทิ้งไวทั้งวันทั้งคืนและเวลาชวง

หัวค่ําก็จะมีพวกที่ชอบดมกาวหรือดื่มสุราไปมั่วสุมอยูบริเวณนี้และเขาบอกวาบางครั้งนักศึกษาพยาบาลหรือพยาบาล

ซึ่งจะตองเดินทางผานเสนนี้ก็ไดรับความเดือดรอนรําคาญก็เกรงวาจะเกิดภัยตอชีวิตและทรัพยสินนะครับ ก็ขอความ

กรุณาทานใหแกไขในสวนนี้ สวนสําเนาคํารองและภาพถายประกอบคํารองกระผมขอมอบใหผานไปยังทาน

ประธานสภาเพื่อมอบใหฝายผูบริหาร ขอบพระคุณครับ 
 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มหรือไมครับ เชิญทานณัฐวุฒิครับ 

นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิกทุกทานครับ กระผมนายณัฐวุฒิ ทองเถาว สมาชิกสภาเทศบาล

นครอุบลราชธานี เขตเลือกตั้งที่ ๒ สําหรับเรื่องเสนขาวแดงขางวิทยาลัยพยาบาลนะครับ เรื่องนี้ทางกระผมและทาน
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สมาชิกหลายคนก็ไดรับคํารองจริงๆ ไดรับคํารองจากผูที่เสียเงินโดนลอคลอ ๕๐๐ บาท เมื่อเขาสอบถามไปยัง

เจาหนาที่ตํารวจจราจรเขาก็บอกวาไมรูใหไปถามผูบริหาร พอเขาถามวาเสนขาวแดงเขาจอดแลวเขาถูกลอคลอแตรถ

พอคาแมคาก็จอดเหมือนกันทําไมไมเปนไร เขาเถียงกับเจาหนาที่จราจรอยูพักใหญๆนะครับเขาบอก เจาหนาที่

ตํารวจจราจรก็อางวาไปถามผูบริหาร ดังน้ันแลวนะครับผมก็เลยมาถามผูบริหารอยากไดคําตอบวาทําไมทานไปตีเสน

ขาวแดงตรงนั้น อยาบอกวาเปนวิศวกรรมจราจรนะครับ รับไมไดจะอาเจียนทันทีเลย อยางไรนะครับทานตอง

แกปญหานะครับและอีกไมนานเด๋ียวก็มีฟุตบาตหนาโรงพยาบาลสรรพสิทธิ์เกิดขึ้นมาอีกรถก็ยิ่งจะติดไปอีก ก็ไมทราบ

วาทําไมชอบเหลือเกินฟุตบาตรแตไมเห็นเดินสักทีโดยเฉพาะผูบริหาร ตรงนี้นะครับชวยตอบกับ  พี่นองทางบานดวย

วาจะแกปญหาอยางไร มันงายมากครับคนเปนผูบริหารนะครับสั่งไปคําเดียวใครไมฟงเราก็มีบทลงโทษอยูแลว ทาน

เปนนายกฯทานตอบไดนะครับ ไมใชวาเวลาทํางานถูกดาก็โดนดาคนเดียว เวลารับผิดชอบก็รับผิดชอบทั้งหมดมัน

ไมใชนะครับ มันตองรับผิดรับชอบดวยกัน คนเปนผูบริหารดวยกันนะครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มหรือไมครับ / ไมมี กอนที่จะปดการประชุมผมขอทําความเขาใจนิดหนึ่งนะ

ครับ เกี่ยวกับเรื่องที่มีบางทานไปโจมตีสภาแหงนี้วาไมใหงบซื้อรถขยะนั้น กระผมขอกราบเรียนวาในปงบประมาณ 

พ.ศ.๒๕๕๙ นี้ทางสภาไดอนุมัติรถขนขยะไปหลายคัน และในปงบประมาณกอนหนานั้นสภาฯ       ก็อนุมัติใหไป

หลายคันเหมือนกัน รวมแลวก็คงจะมากขึ้นพอสมควรนะครับ เพราะฉะนั้นวาการที่จะโจมตีทางสภาในเรื่องเสียหาย

นั้นก็ไมเปนไร แตขอความกรุณาวาขอใหพูดเรื่องจริงนะครับ ถาไมใชเรื่องจริงแลววันหลังมันจะกลับคืนไปหาทานนะ

ครับ เราเอาความจริงมาพูดกันดีกวาแลวเราจะปรองดองกันได ไมใชวาจะมาโจมตีกันไปมามันเกิดความปรองดอง

ไมไดนะครับ ผมก็อยากจะใหทุกทานนั้นพูดคุยกันไดดีๆนะครับ เอาเรื่องจริงมาพูดกัน      ขอความกรุณาอยาไป

เปลี่ยนแปลงงบประมาณเลยเพราะงบประมาณก็ออกมาเปนลายลักษณอักษร เขาตรวจสอบไดวาสภาฯใหหรือไมให

ไปตรวจสอบดูไดนะครับ ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณทุกทาน ทานนายกฯ ทานรองนายกฯ ทานเลขาฯ ทานปลัดฯ 

ทานรองปลัดฯ และหัวหนาสวนราชการ ขอบพระคุณครับ 

 

 

 

ปดประชุมเวลา ๑๑.๓๐น. 
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(ลงชื่อ) ................................... ผูจดรายงานการประชุม  (ลงชื่อ)......................................ผูตรวจรายงานการประชุม 

        (พ.จ.อ.อดิศร  ประจํา)                                        (นางเดือนลอย   คําแดงสด) 

หัวหนางานตรวจและบังคับการ รักษาราชการแทน                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

              หัวหนาฝายกิจการสภา                                   
 

                     

  (ลงชื่อ)...............................ผูตรวจรายงานการประชุม   (ลงชื่อ)....................................ผูตรวจรายงานการประชุม 

        (นายอาทิตย   คูณผล)                                       (นายพิพัฒน   นิลรัตนศิริกุล)       

   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี                           เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 
 

        คณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี (คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา

เทศบาล)ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้แลวเมื่อวันที่  ............................................. 

 
 

 (ลงชื่อ)………………………………….  ประธานกรรมการ   (ลงชื่อ)........................................กรรมการ 

                (นางสุภาภรณ   โหตระไวศยะ)                               (นายนัฐพล  รัตนูปการ) 

           สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 
 

 (ลงชื่อ)……………………………….……กรรมการ             (ลงชื่อ)...................................กรรมการ 

                    (นายปรเมศร   ศริพันธุ)                                  (นายณัฐวุฒิ    ทองเถาว) 

             สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 
 

                                             (ลงชื่อ)...................................กรรมการและเลขานุการ 

                                                 (นางสาวปฏิมาพร  จงรักษ) 

                                           สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 

  สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   ไดรับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แลว ในคราวประชุมสภาเทศบาล    

.................................................................. 
                                                

 

 

 

(นายอนันต  ตันติศิรินทร) 

ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 


